

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** николай

**Возраст:** 43

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.02.2009 21:56:00

**формирования заключения врача:** 08.02.2009 10:39:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/167896/answer/167897>



## Заключение врача

Кровь в сперме появляется при многих ситуациях. Само по себе переохлаждение организма врядли вызовет это. Если же Вы по поводу переохлаждения организма Вы принимали какие-нибудь препараты (напишите какие именно), то некоторые из них могут вызвать примесь крови в сперме.

В любом случае, Вам следует обратиться к урологу по месту жительства и обследоваться, для выяснения причины гемоспермии. Наиболее частая причина в Вашем возрасте - уретрит и простатит.